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Ispuna za zaptivače sa nerazdeljenim zaptivačkim prstenovima.

Prijava od 7 novembra 1923.

Pošto se nerazdeljeni zaptivački prstenovi 
za zaptivačke ispune moraju lako da povlače 
na šipku, koje treba da se zaptije, zato oni 
uvek ne zaptivaju dobro, što odgovara veli
čini razlike izmedu unutrašnjeg prečnika pr
stena i prečnika šipke, koja treba da se zap
tije.

Ovaj se pronalazak odnosi na ispunu iz 
nerazdeljenih prstenova, kod koje je propu- 
štanje (nezaptivanje) smanjeno na sasvim ma
hi meru. Kod ove nove ispune su dva zapti- 
vačka prstena sjedinjena li jedan element i 
pomoču neke opruge tako su vezani, da oni 
na mestima, koja leže diametralno jedno pre
ma drugome, prilože uz šipku koja treba da 
se zaptije. Kad nastane istrošenje prstenova 
prilagodavaju se oni sve više uz šipku koja 
treba da se zaptije, tako da posle izvesnog 
vremena ispuna potpuno zaptiva.

Na crtežu je predstavljeda jedna zaptiva- 
čka ispuna po ovom pronalasku u jednom 
obliku radi primera.

Sl. 1 pokazuje poprečni presek kroz is
punu.

Sl. 2 uzdužni presek, a
Sl. 3 oprugu, 'koja vezuje dva prstena, ko- 

ji spadaju u jedan element ispune.
Oba prstena, 3 i 4 leže u komori, koja je 

obrazovana iz dela 1 sa oblikom šuplje obli
ce i iz prstenaste pločice 2. Da se oba pr
stena, na diametralno protivnim mestima, pri- 
slone uz obim šipke, koja treba da se zapti
je, u naročiti izrezak jednog prstena (u po- 
kazanom primeru, prstenu 4) urnetnuta je pr- 
stenasta opruga 5. Ta je opruga na jednom 
kraju savijena pod pravim uglom. Na taj na
čin obrazovan rukavac 6 ulazi u bušotinu

Važi od 1 j ul a 1924.

7 drugog prstena 3, ko ji pripada ispuni. O- 
pruga 5 nastoji da se razvuče, usled toga. 
kad se prstenovi postave, opruga ih pomera 
jedan uz drugi, tako da oni sa obeju strana 
diametralno, prilegnu uz šipku, koja treba da 
se zaptije.

Kad se predstavljen par prstenova upotre- 
bljavu za horizontalno ili blizu horizontalno 
postavljene šipke, onda mora navalna tačka 
6 opruge 5, da leži gore, jer inače usled u- 
ticaja sopstvene težine prstenova, ne bi sredi
ne mesta prijanjanja ležale tačno jedna prema 
drugoj. Da bi tačka 6 trajno ostala u svom 
položaju, mogu prstenovi 3 i 4 da se obra- 
zuju tako, da njino zajediničko ležište leži 
niže od šipkinog središta. U tu celj mogu 
npr. bušotine prstenova da se smeste ekscen
trično.

Ali bušotina prstenova može da se izradi 
i eliptična. U tom se slučaju pomeraju obe 
elipse ekscentrično u zajedničkoj velikoj osi, 
jedna uz drugu, tako da središte šipke leži 
u obema žižatna elipsi, koje se onda prekri- 
vaju. Takvim je ustrojstvom propuštanje (ne
zaptivanje) svedeno na minimum, a istovre- 
meno je olakšano postavljanje prstenova na 
šipku.

Patentni zahtevi:
1. Zaptivačka ispuna sa nerazdeljenim zap

tivačkim prstenovima, naznačena time, što su 
dva prstena sjedinjena u jedan element i po
moču neke opruge ili sličnog vezani su ta
ko da se pomeraju jedan uz drugi, tako da 
mesta gde prijanjaju bušotine uz šipku, leže 
diametralno jedno prema drugom.
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2. Zaptivačka ispuna po zahtevu 1 za ho
rizontalne ili za nagnute šipke, naznačena ti
me, što zajedničko težište prstenova leži ni
že od sredine šipke.

3. Zaptivačka ispuna po zahtevu 1, nazna
čena time, što su butottne prstenova; obra- 
zovane u obliku elipse.
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